

## 沙菲克携亲属离开埃及

乘机飞往阿联酋；检察机关调查沙菲克涉腐案



埃及落选总统候选人、前总理艾哈迈德·沙菲克的竞选团队26日证实，沙菲克当天离开埃及，打算经由阿联酋前往沙特。沙菲克出国前一天，总检察长启动针对沙菲克的司法调查，向调查法官移交沙菲克涉嫌贪腐的多起诉讼。

### 沙菲克“短期出国”

沙菲克的竞选团队在社交网站发布信息，说沙菲克当天黎明前后从首都开罗机场飞往阿联酋首都阿布扎比，打算随后前往沙特参加宗教仪式，随后回国。

埃及中东通讯社报道，沙菲克乘坐阿拉伯航空公司航班，没有其他人陪同。而机场一名不愿公开姓名的官员告诉美联社记者，沙菲克与两个女儿和三名孙辈同行。沙菲克的竞选团队告诉《埃及今日报》记者，沙菲克这次出国属短期旅行，不久将回国并筹划组建新政党。

埃及最高总统选举委员会24日发布总统选举结果，穆斯林兄弟会支持的候选人穆罕默德·穆尔西收获51.7%的选票，击败沙菲克。

### 面临至少24起诉讼

沙菲克登机前几小时，总检察长下令启动针对沙菲克涉嫌贪腐的调查。检方指认，沙菲克2002至2011年任民航部长期间卷入土地买卖等多起涉腐案件。

埃及《舒鲁克报》报道，沙菲克面临至少24起诉讼，调查法官打算就其中11起案件传唤并询问沙菲克。由于民航部还没有提交沙菲克涉案材料，传唤日期延后。一些人推测，沙菲克可能今后几天内受到询问。

总统竞选期间，一些穆尔西的支持者多次拿沙菲克所涉案件“说事”，遭这名前总理否认。路透社报道，沙菲克任职民航部长期间，推动埃及航空公司改革，改善国内多座机场设施。

刘锴(新华社专稿)



2010年7月，韩国军舰远赴夏威夷参加“环太平洋2010”联合军事演习。2010年有14个国家参加了环太平洋联合军事演习，今年将有22个国家参演。

# 22国精兵赴夏威夷切磋技艺

环太平洋联合军演本周开幕，俄、印、菲首次参加；美未邀请中国参加或观摩

### “环太平洋2012”联合军演数据

时间：6月29日至8月7日

地点：夏威夷海域

参演国：美国、俄罗斯、加拿大、澳大利亚、日本、韩国、新加坡、印度、马来西亚、印尼、法国、英国等22个国家。

参演军备：大约有42艘水面舰艇、6艘潜艇和超过200架飞机。

参演人数：约2.5万人。

珍珠港、甚至包括度假胜地怀基基海滩都将变得异常忙碌。29日，史上最大规模的环太平洋军演将开始，22国军舰、战机和军人将齐聚夏威夷，其中俄罗斯和印度是首次参加，中国未受邀。

### 2.5万军人参加演习

环太平洋联合演习始于1971年，今年是第23次，将于6月29日至8月7日间举行。参与国多达22个，比上一届多了8个。

本次参演的军备和人员可谓大手笔：包括约42艘水面战舰、6艘潜艇、200多架飞机和2.5万名军人。两艘拥有巨大甲板的美国海军军舰——“尼米兹”号航空母舰和“埃塞克斯”号两栖突击舰——将成为军演的主角，它们将派出飞机，回击潜艇和模拟导弹发起的假想进攻。美国海军陆战队将从“埃塞克斯”号上发起两栖攻击，在直升机的支援下进攻海滩。

### 美国组建“绿色舰队”

近日，在华盛顿州，“亨利·J·凯撒”号燃油补给舰加载了90万加仑混合燃

料，其中有50%是传统的石油燃料，另外50%是用餐饮废油和海藻油制成的生物燃料，以在军演中展示“绿色舰队”的风采。停泊在珍珠港的“钟云”号和“查菲”号驱逐舰将试用生物燃料。

参加今年军演的国家包括澳大利亚、加拿大、智利、哥伦比亚、法国、日本、墨西哥、新西兰、韩国、俄罗斯、新加坡和美国。此外，印度、印度尼西亚、马来西亚、荷兰、挪威、秘鲁、菲律宾、泰国、汤加和英国也将派出军人参演。

### 中国曾观摩美军演习

美国海军第三舰队发言人查利·布朗说：“2010年有14个国家参演，今年有22个国家，我认为，这显示出各国对参加环太平洋演习的兴趣，它们看到了这种独特的训练机会的价值。”

查利·布朗表示，俄罗斯、印度、墨西哥、菲律宾、新西兰和挪威等国都是首次参演。美国没有邀请中国参加演习。但威廉·法伦上将在担任美军太平洋司令部总司令时，曾在2006年邀请中国人民解放军观摩美军“勇敢之盾”演习。(储信艳)

### 焦点

## 美军演练反潜针对中国？

今年环太平洋军演的科目包括两栖登陆、火炮射击、导弹攻击、反潜、防空、反海盗、扫雷、排爆、水上和水下救援、人道主义救援等。

据报道，在反潜科目中，担任搜索和攻击任务的主要是美国海军水面舰艇和3艘攻击核潜艇，而扮演假想敌的3艘常规潜艇则分别来自澳大利亚、加拿大和韩国。这三国的常规潜艇技术在世界上属于先进水平。

此前，美国海军宣称，亚太新型常规潜艇无论数量还是质量都在不断提高，而美国海军对这类目标的作战经验相对欠缺。美国今年发布中国军力报告称，中国解放军潜艇倍增。(宗新)

## 俄印参演寻求亚太影响力

此次军演有22个国家，比上一届多了8个，俄罗斯和印度是第一次参演。

对于俄罗斯的首次参演，位于夏威夷的战略与国际问题研究中心太平洋论坛执行主任布拉德·格洛瑟曼表示：“这说明俄罗斯渴望更深入地参与这一地区的事务。所有人都知道，我想(普京总统)很愿意成为一个重要参与者，这很明显。”

同样，印度也在设法把自身打造为一个更具影响力的地区参与者。(储信艳)



美军“尼米兹”号航空母舰

舰长：332.8米，飞行甲板宽：76.8米，航速：31.5节，满载排水量：91400吨，编制：舰员3200人，航空联队2480人



美军“埃塞克斯”号两栖突击舰

舰长：257米，飞行甲板宽：42米，航速：24节，满载排水量：40650吨，编制：1100人，运兵1800人



俄军“潘捷列耶夫将军”号大型反潜舰

舰长：162米，舰宽：19.3米，吃水：6.2米，标准排水量：6100吨，满载排水量：7775吨，航速：35节，编制：300人